Attachment 2

Online Public Survey 2024 - 102 Avenue Operation Evaluation

The survey was open between May 27 and June 24, 2024.

Q1 - How often do you travel on or across 102 Avenue?
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46%
50%
40%
30% 220, 290,
20%
9%
10%
1%
More than once a day Several times a week A couple of times a Very occasionally Never

moanth

B Percentage

Q2 - What mode(s) of travel do you use on or while crossing 102

Avenue? Select all that apply.
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Attachment 2

Q3 - Why do you travel on or across 102 Avenue? Select all that apply.
408 Responses
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Q4 - When thinking about 102 Avenue, is the space designated for each

mode of travel easy to identify for you?
408 Responses
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Q5 - When using 102 Avenue, have you had any unsafe experiences or
near misses with other users of the corridor?
408 Responses
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Q6 - When thinking of your unsafe experiences on 102 Avenue, what
mode of transportation were you using? Select all that apply.
306 Responses
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Q7 - When thinking of your unsafe experiences, what mode of
transportation made you feel unsafe? Select all that apply.
306 Responses
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Q8 - Please describe the unsafe experience or near miss.*

*Comments Intentionally omitted. A summary of the comments is presented in the Final
Report of the 102 Avenue Evaluation prepared by ISL Engineering and Land Services Ltd.

Q9 - What do you think could be better to improve the corridor and improve
your experiences?*

*Comments Intentionally omitted. A summary of the comments is presented in the Final
Report of the 102 Avenue Evaluation prepared by ISL Engineering and Land Services Ltd.
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Profile of Respondents

D1 - What is your age category?

411 Responses
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D2 - What gender do you identify as? Choose all that apply.
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D3 - Do you identify with any of the following? Choose all that apply -
Selected Choice

411 Responses

50% 47%
45%
40%
35%
30%

25%
18%

20%
13% 13%
15%
8%
10% I I 7%
515, 2% e I 2%
[ | [ ] [ |

Racialized/ Persons Indigenous Mewto Bornoutside 25LGBTQIA  Other None of the Prefer not to
visible with Canada of Canada + above answer
minority  disabilities

B Percentage of Responses

D4 - What is your primary mode of transportation? - Selected Choice
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